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Îñòàòêè

Çàäà÷à 9.1. Êàêîé îñòàòîê äàåò 10000 ïðè äåëåíèè íà 123? Íàéäèòå íàè-
ìåíüøåå ïÿòèçíà÷íîå ÷èñëî, êîòîðîå äåëèòñÿ íà 123 áåç îñòàòêà.
Çàäà÷à 9.2. Êàêóþ ïàðó öèôð íàäî ïðèïèñàòü ñïðàâà ê ÷èñëó 2013, ÷òîáû
ïîëó÷åííîå øåñòèçíà÷íîå ÷èñëî äåëèëîñü íà 101?
Çàäà÷à 9.3. Èçìåíÿòñÿ ëè ÷àñòíîå è îñòàòîê, åñëè äåëèìîå è äåëèòåëü
óâåëè÷èòü â òðè ðàçà?
Çàäà÷à 9.4. Ïðè äåëåíèè íåêîòîðîãî ÷èñëà íà 121 è 123 ïîëó÷èëè îäèíà-
êîâûå ÷àñòíûå, íî ïåðâîå äåëåíèå áûëî ñ îñòàòêîì 8, à âòîðîå áåç îñòàòêà.
Íàéäèòå ýòî ÷èñëî.
Çàäà÷à 9.5. Ðàçî÷àðîâàííûé âêëàä÷èê ôîíäà ¾Íåôòüàëìàçèíâåñò¿ ðàçî-
ðâàë àêöèþ íà 8 êóñêîâ. Íå óäîâëåòâîðèâøèñü ýòèì, îí ðàçîðâàë îäèí èç
êóñêîâ åùå íà 8, è ò. ä. Ìîãëî ëè ó íåãî ïîëó÷èòüñÿ 2014 êóñêîâ?
Çàäà÷à 9.6. Íà÷íåì ñ÷èòàòü ïàëüöû íà ïðàâîé ðóêå: ïåðâûé � ìèçèíåö,
âòîðîé � áåçûìÿííûé, òðåòèé � ñðåäíèé, ÷åòâåðòûé � óêàçàòåëüíûé, ïÿ-
òûé � áîëüøîé, øåñòîé � ñíîâà óêàçàòåëüíûé, ñåäüìîé � ñíîâà ñðåäíèé,
âîñüìîé � áåçûìÿííûé, äåâÿòûé � ìèçèíåö, äåñÿòûé � áåçûìÿííûé è ò.
ä. Êàêîé ïàëåö áóäåò ïî ñ÷åòó 2013-ì?
Çàäà÷à 9.7. Â íîâîãîäíþþ íî÷ü íà ïîäîêîííèêå ñòîÿëè â ðÿä (ñëåâà íà-
ïðàâî) ãåðàíü, êðîêóñ è êàêòóñ. Êàæäîå óòðî Ìàøà, âûòèðàÿ ïûëü, ìåíÿåò
ìåñòàìè öâåòîê ñïðàâà è öâåòîê â öåíòðå. Äíåì Òàíÿ, ïîëèâàÿ öâåòû, ìå-
íÿåò ìåñòàìè òîò, ÷òî â öåíòðå, ñ òåì, ÷òî ñëåâà. Â êàêîì ïîðÿäêå áóäóò
ñòîÿòü öâåòû ÷åðåç 365 äíåé â ñëåäóþùóþ íîâîãîäíþþ íî÷ü?
Çàäà÷à 9.8. Äàíî 12 ïðîèçâîëüíûõ öåëûõ ÷èñåë. Âñåãäà ëè ñðåäè íèõ
ìîæíî âûáðàòü äâà, ðàçíîñòü êîòîðûõ äåëèòñÿ íà 11?
Çàäà÷à 9.9. Â ìàðòå 1532 ãîäà ñêóïîé ðûöàðü êàæäûé äåíü ñïóñêàëñÿ â
ñâîé ïîäâàë è äîáàâëÿë â (ïî÷òè óæå ïîëíûé) ñóíäóê îò 1 äî 10 ìîíåò.
Ïîñëå ýòîãî îí êàæäûé ðàç ïîäñ÷èòûâàë ìîíåòû è îêàçàëîñü, ÷òî ÷èñëî
ìîíåò â ñóíäóêå äåëèòñÿ áåç îñòàòêà ëèáî íà 22 ëèáî íà 25 (íî íå íà îáà
ýòèõ ÷èñëà ñðàçó). Äîêàæèòå, ÷òî ðûöàðü ïîòåðÿë ñ÷¼ò ñâîèì ñîêðîâèùàì.
Çàäà÷à 9.10. Íàéäèòå íàèìåíüøåå íàòóðàëüíîå ÷èñëî, äàþùåå ñëåäóþ-
ùèå îñòàòêè: 1 � ïðè äåëåíèè íà 2, 2 � ïðè äåëåíèè íà 3, 3 � ïðè äåëåíèè
íà 4, 4 � ïðè äåëåíèè íà 5, 5 � ïðè äåëåíèè íà 6.
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Äîìàøíåå çàäàíèå.

Çàäà÷à 9.11. ×èñëà 100 è 90 ðàçäåëèëè íà îäíî è òî æå ÷èñëî. Â ïåðâîì
ñëó÷àå ïîëó÷èëîñü â îñòàòêå 4, âî âòîðîì � 18. Íà êàêîå ÷èñëî äåëèëè?
Íàéäèòå âñå âîçìîæíûå âàðèàíòû.
Çàäà÷à 9.12. Êîëÿ è Âàñÿ æèâóò â îäíîì äîìå. Â êàæäîì ïîäúåçäå äî-
ìà � ïî 4 êâàðòèðû íà ýòàæå. Êîëÿ æèâåò íà ïÿòîì ýòàæå â 83 êâàðòèðå,
Âàñÿ � íà òðåòüåì ýòàæå â 169 êâàðòèðå. Ñêîëüêî ýòàæåé â äîìå?
Çàäà÷à 9.13. Íà Ïîëå ×óäåñ ðàñòóò äåðåâüÿ ñ çîëîòûìè ìîíåòàìè (íà ðàç-
íûõ äåðåâüÿõ ìîæåò áûòü ðàçíîå ÷èñëî ìîíåò!). Êàæäóþ íî÷ü íà êàæäîì
äåðåâå âûðàñòàåò îäíà ìîíåòà. 1 àïðåëÿ íà äåðåâüÿõ áûëî âñåãî 2000 ìî-
íåò. Â àïðåëå Áóðàòèíî ïîñàäèë åùå îäíî äåðåâî, è 30 àïðåëÿ íà äåðåâüÿõ
îêàçàëîñü 3000 ìîíåò. Â êàêîé äåíü Áóðàòèíî ïîñàäèë äåðåâî?
Çàäà÷à 9.14. Ìàøà çàäóìàëà íàòóðàëüíîå ÷èñëî è íàøëà åãî îñòàòêè ïðè
äåëåíèè íà 3, 6 è 9. Ñóììà ýòèõ îñòàòêîâ îêàçàëàñü ðàâíà 15. Íàéäèòå
îñòàòîê îò äåëåíèÿ çàäóìàííîãî ÷èñëà íà 18.


